Figgvények hatarértéke

Gyakorlatok

1. Szamoljuk ki a kovetkezo fliggvényhatarértékeket.
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2. Az f:R - R, f(z) = xsinzx fiiggvénynek létezik-e hatarértéke a +oo-ben?
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4. Szamold ki a kovetkezd hatdrértékeket:
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Tehat sehol sem

5. Igazoljuk, hogy az f : R — R, f(z) = { ugynevezett

Dirichlet fiiggvénynek egyetlen pontban sincs hatarértéke.
folytonos.

6. Folytonos-e az f : R — R, f(x) = z{z} fliggvény, ahol {z} az = tortrészét
jel6li.



7. Vizsgaljuk a kovetkezd fiiggvények folytonossdgat:
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8. Folytonos-e az f : R — R, f(z) =
0, rz=0



